



ПАРТИЈЕ СПРЕМАЈУ МЕХАНИЗМЕ ЗА СПРЕЧАВАЊЕ НАСТАНКА ПОЛИТИЧКЕ ПИЈАЦЕ У СКУПШТИНИ

ПОШТО ће, на основу закона, мандат и у новој Народној скупштини припадати посланицима, поједине странке припремају механизме заштите од политичких "прелетача".

Радикали, који су у прошлости имали најтеже искуство с цепањем клуба, припремили су новчане менице од око два милиона динара. Лидер СРС Војислав Шешељ изјавио је да су посланички кандидати већ начинили уговор са странком:

- Они се обавезују да ће нам исплатити онај део трошкова кампање који је странка уложила у њихов избор. И то не само новчане трошкове, већ и трошкове кампање на терену.

Лидер Покрета "Доста је било" Саша Радуловић обавезао је све своје посланике, као и одборнике на локалу, да потпишу изјаву о поштовању нове политичке културе:

МЕНИЦАМА СЕКУ КРИЛА ПРЕЛЕТАЧА

Ко најуспџи СРС, љлаћна љарџији два милиона динара



ИСПРОБАНО Радикали су и претходним сазивима парламента меницама били "везани" за странку

МОРАЛ И ИНТЕГРИТЕТ

КОНСТАНТИН Самофалов из СДС каже да је та странка већ пре избора употребила механизам против "прелетача", а то је - стављање људи од личног интегритета на листу. И **Бошко Обрадовић**, лидер Двери, рачуна на висок морал својих представника:

- Изабрали смо посланике који поштују јака морална начела. Свако може да промени политички став, па и странку, али ако има морала, не може да понесе мандат који је добио на нашој листи.

- Промовишемо ново политичко понашање моралних и слободних појединаца који се свечано обавезују својом речју на ултимативно

поштовање наших политичких принципа. Једине санкције за одступање од етике могу бити јавно губљење чести и исклучење из покрета.

У табору социјалиста и демократа не планирају никакве мере којима би "дисциплиновали" своје посланике и одборнике.

- Било која врста заклетве, обећања кроз уговор и слична страначка уцењивања око мандата су незаконити - каже нам Дијана Вукомановић, председница Извршног одбора СПС, која сматра да само незреле партије посежу за таквим механизмима.

Портпарол ДС Александра Јерков подсећа да је та странка била главни заговорник

укидања бланко оставки:

- Омогућили смо да посланици и одборници буду власници мандата, и наравно да сад нећемо примењивати било какве мере.

Санда Рашковић Ивић, лидерка ДСС, каже, за "Новости", да та странка нема никакве уговоре који би "спречили" политичку трговину:

- Уверена сам да је нашим посланицима много већа част борба за слободну Србију од "примамљивих" понуда које могу да добију. ■

Д. М. С. - П. В.